

АКСАКОВ

Сергей Тимофеевич



Прозаик, мемуарист, критик,

**Родился 20.IX
1791, в Уфе.**

Село Аксаково Майнского района – это родовая вотчина Аксаковых.

Детские годы провел в Уфе и в имении родителей. С детства полюбил природу; рыбная ловля, охота, собирание ягод, дальние прогулки в лес, которые позднее, стали неиссякаемым источником художественного творчества.

**В 1801 г.
поступил в
Казанскую
гимназию.**

**В 1805 г. был принят в
только что открытый
Казанский университет.**

В 1807 г. вступил в Общество вольных упражнений в русской словесности. Увлекается театром, с успехом выступает в студенческих спектаклях

В 1807 г. А. приехал в Москву, а весной следующего года поселился в Петербурге и поступил на службу в комиссию по составлению законов, а затем в экспедицию о государственных доходах.

Первые публикации в печати. Особенно известны: «Семейная хроника», «Детские годы Багрова внука», «Воспоминания».

В 1816 г. А. женился на Ольге Семеновне Заплатиной, дочери проживавшего в Москве суворовского генерала

Всего в семье было десять детей. Аксаковы уделяли их воспитанию исключительное внимание. Семью отличала общность интересов, высокий интеллектуальный и духовный настрой.

В честь знаменитого симбирского писателя в селе Аксакова проходят традиционные аксаковские праздники.

**Умер 30.IV1859,
в Москве.**